



## Рекомендательное письмо

Бызова Мария Сергеевна, 14 июля 1998 г. рождения, зачислена на обучение ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» в 2016 г. В настоящее время обучается на 3 курсе факультета государственного сектора, по направлению 39.03.01 Социология, профилю «Экономическая социология» по очной форме.

Средний балл зачетной книжки Бызовой Марии – 4.7, свидетельствует о том, что Мария идет на красный диплом. За годы обучения студенткой были защищены и сданы следующие курсовые работы: «Сравнительный анализ представлений о методе социологии Э. Дюркгейма и М. Вебера» – «отлично», «Исследования социальной структуры и социальной стратификации в современной российской социологии» – «хорошо», «Качество жизни современного студента: оценка, проблемы и направления совершенствования» – «отлично», «Финансовая грамотность студентов вузов: экономического, технического и гуманитарного» – «отлично».

Кроме того, Мария работала техническим секретарем приемной комиссии НГУЭУ в 2018 году, где проходила учебную практику и закрыла ее на «отлично». В данный момент студентка является членом исследовательской группы, проводящей исследование на тему «Популяризация науки в НГУЭУ».

За время своего обучения Мария зарекомендовала себя с положительной стороны, имеет положительные отзывы со стороны студентов и преподавательского состава кафедры, является старостой группы ЭСЦ601 с первого курса. Активно участвует в жизни кафедры, факультета и университета. Студентка заинтересована в обучении и саморазвитии, целеустремленная и исполнительная.

С первого курса обучения в университете Мария активно занимается научной деятельностью, благодаря чему имеет уже несколько публикаций следующего характера: «Индекс развития человеческого потенциала» (сборник МНСК-2017 «Интеллектуальный потенциал Сибири»), «Технологии создания и развития имиджа компании» (сборник МНПК-218 «Новая реальность: экономика, менеджмент, социальные коммуникации»), «Исследования социальной структуры и социальной стратификации в современной российской социологии» (сборник научных трудов 2018 «Наука. Технологии. Инновации»). Также имеется две статьи, принятые к опубликованию в 2019 году: «Проблематика публичного пространства города Новосибирска» (сборник МНСК-2019), «Конституция Российской Федерации в зеркале общественного мнения» (сборник трудов конференции).

Мария неоднократно принимала участие в научных конференциях и конкурсах студентов, среди которых: конференция «Социальные приоритеты и механизмы экономических преобразований в России» 2017, конференция «Новая реальность: экономика, менеджмент и социальные коммуникации» 2018, межрегиональный конкурс студенческих работ в рамках проекта «Фестиваль науки» 2018, конференция «Социологические аспекты конституционализации государства» 2018.

Помимо отличной учебной деятельности, Мария интересуется волонтерским движением, ввиду чего имеет благодарственные письма за неоднократную помощь в организации Дня открытых дверей НГУЭУ, за проведение таких мероприятий, как форум предпринимателей Сибири «Vavilon» и Сибирский социологический форум (с международным участием) в качестве соорганизатора.

Также студентка активно участвует в жизни факультета и университета в целом, а именно: участие с группой СЦ601 в конкурсе первокурсников «Эстафета первых», помощь в организации мероприятия «1 сентября» в 2017 году, членство в Совете обучающихся факультета базовой подготовки 2016-2017 гг., участие в Ректорском бале НГУЭУ 2017 в составе делегации ФБП,



участие в Ректорском бале НГУЭУ 2018 в составе делегации ФГС (где Марией и другими студентами была одержана победа).

Также Бызова Мария развивается и в других сферах. Например, в 2018 году она прошла обучение по программе Высшей школы актива НГУЭУ «РОСТ», а в данный момент проходит обучение в Школе молодого преподавателя на базе НГУЭУ.

Мария ответственный, надежный, стрессоустойчивый человек. Она не раз доказывала свои лидерские качества как в учебной деятельности, так и вне ее. Она отзывчивая, добрая, коммуникабельная, имеет высокие организаторские способности. Легко обучается всему новому и самосовершенствуется.

Настоящая характеристика дана участнику конкурса личных достижений студентов «Золотой фонд НГУЭУ» для представления конкурсной комиссии.

Зав. кафедры



С. А. Ильиных

12.04.19